

武汉电梯事故7责任人被批捕

分属开发商、监理公司、施工方、升降机安全员,涉嫌重大责任事故罪,造成19人遇难

据新华社电 造成19人遇难的武汉“夺命电梯”事故中的7名责任人,19日被武汉市人民检察院以涉嫌重大责任事故罪批准逮捕。

责任人分属不同岗位

据了解,目前,司法机关

已初步查明这是一起重大责任事故。7名责任人包括王君、易少锋、易金堂、肖锦全、丁炎明、魏劲松、杜三武等,分属开发商、监理公司、施工方、升降机安全员等不同的岗位。

9月13日,武汉市欢乐大道东湖景园一在建楼房的施工电梯发生坠地事故。施

工电梯在升至100米处时突然失控坠落,造成梯内19人全部遇难死亡。这也是武汉历史上死亡人数最多的建筑事故。

事故发生后,湖北省和武汉市给予高度重视,责成公安机关依法对事故立案侦查。

据调查,当天13时10分

许,东湖景园项目部外墙粉刷工周洪福、明春梅等14人与电梯安装人员孙惠芳、蒋文杰等5人,在施工升降机操作人员不在场的情况下,乘坐施工电梯上工。当电梯升至28楼时,吊笼失去控制,瞬间朝左侧倾翻并坠地,导致19人全部随电梯坠地身亡。

检方提前介入了解案情

武汉市检察院提前介入,积极与武汉市公安局沟通,了解案情,明晰了案件的侦破方向、侦查思路及涉案人员范围。案件侦查过程中,检察官到公安机关对证据材料进行审

查,提出要针对开发商、监理公司、施工方、安全员等不同的岗位职责进一步补充侦查意见。

武汉市公安局和武汉市检察机关密切配合,从工作岗位、工作职责、如何履责、实际疏漏等方面锁定了王君等7人在这起重大责任事故中的责任。

中央国家机关职工专设心理咨询热线

全天候为职工、职工配偶和未成年子女提供免费服务

新京报讯 (记者魏铭言)“64857026”,一条为中央国家机关职工专设的心理健康咨询服务热线,昨天正式开通。这条热线由中国科学院心理所提供专业支持,周一至周日,24小时为中央国家机关干部职工、职工配偶和未成年子女提供免费服务。

人社部直属机关工会主席赵吉霖说,中央国家机关职工是一个特殊的群体。在公众的印象中,他们是国家政策的制定者,社会地位高,工作稳定。但实际上,我国正处在一个社会转型时期,中央国家机关干部职工的工作任务越来越重,压力也越来越大。今年上半年,中央国家机关工会联合会组织有关专家学者在20多个部委2000名职工中展

开调研结果表明,中央国家机关大多数职工感到幸福、对生活感到满意,但部分职工感到中等程度及以上的压力。其中中青年职工心理健康得分普遍较低。

调研表明,遇到心理困扰时,多数人喜欢自己想办法解决,实际效果最差;少数人寻求专业帮助,实际效果最好。数据显示,绝大多数职工认为心理健康服务有帮助。

热线督导、中科院心理所副研究员龙迪介绍,目前,对中央国家机关职工的心理热线服务,包括四大方面内容,既有职场减压、人际关系、成功心理等职业困惑的心理疏导,也包括婚姻关系调试、失恋或离异创伤、亲子教育等,还包括对紧急状况下的心理危机干预。

广西“艳照门”校长免职

宾阳县教育局称,“马王初中校长与18名女生发生性关系”不属实

据新华社电 记者从广西宾阳县委宣传部获悉,针对近期网络传播的反映宾阳县马王初中校长莫鹏“利用手中权力乱搞男女关系”的帖子,经调查发现,网帖照片中行为不端的男性确是莫鹏本人,宾阳县教育局已免去其校长职务,并开展调查。

近期,网上出现题为“一个中学校长的艳照”的帖子,反映宾阳县“马王初中

校长莫鹏,无视上级组织部门和人民群众的监督,利用手中的权力,长期玩弄女性,乱搞男女关系”。

据介绍,发现帖子后,宾阳县对帖子反映的内容进行调查核实。根据调查掌握的情况,网帖照片中的男性确是莫鹏本人。鉴于此,宾阳县教育局按照有关规定,决定免去莫鹏马王初中校长职务,并对其有关违纪违法情况开展调查。

“我县马王初中校长莫鹏‘艳照’事件,经查,图片上男性系其本人。网友反映的莫鹏是‘县教育局副局长,广西十大杰出青年、宾阳政协委员,贪污496万,包养二奶,利用特权同18名女学生发生性关系’等事并不属实。

——宾阳县教育局官方微博昨日发布信息,回应马王初中校长莫鹏“艳照”事件



厦大爬树课近半是女生

两名授课老师在给学生示范爬树。日前,一门取名“攀树运动”的课程正式在厦门大学开课,60名大一新生成为首批学员,他们在学习两节理论知识课后,将在下周进入户外实践,学员中女生数量接近一半。攀树课由4名教师任教,据介绍,考试将根据多个角度对学生评分,包括器材的运用、攀爬能力等。“学生经过一学期的学习要能够爬上10米高的树,以此作为考试项目。”“学校开设这门课主要是培养学生挑战自我、临危不惧的危机处理能力。”教师吴飞腾表示,攀树设备经过安全测试,符合国际标准,相当安全。目前,厦大体育教学部已在厦大校园内找到合适教学的树木。 据《新闻晨报》

食品安全国标明年启动修订

明年年底将确定食品安全国家标准立项

新京报讯 (记者蒋彦鑫)卫生部昨日发布食品安全标准清理工作方案,推出了食品安全国家标准制定和修订工作的时间表。明年年底,将确定食品安全国家标准立项,启动食品安全国家标准制定和修订工作。

卫生部提出的工作目标明确,到2013年底,我国将完成对食用农产品质量安全标准、食品卫生标准、食品质量标准和行业标准中强制执行内容的分析整理和评估工作,提出现行相关食品标准或技术指标继续有效、整合或废止的清理意见。

据介绍,清理工作重点是对现行食用农产品质量安全标准、食品卫生标准、食品质量标准和行业标准强制执行内容进行对比分析,找出存在的矛盾、交叉、重复等问题,明确现行食品标准中属于食品安全的指标,分析提出处理意见,为整合食品标准奠定基础。

按照计划,今年10月,我国将成立食品标准清理工作领导小组和清理专家组,征集标准文本,研究标准框架;12月底前,各工作组确定本专业标准清理原则,对各部门提交的标准目录进行筛选;2013年1月至2013年8月开展清理工作;2013年5月底前,对现行食品标准进行指标对比分析,按照清理原则提出清理工作意见;2013年12月,根据食品标准清理工作结果,确定食品安全国家标准立项,启动食品安全国家标准制定和修订工作。